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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.
Kandidat dobi dva konceptna lista in ocenjevalni obrazec.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni u€itelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpisite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec). Svojo $ifro vpisite
tudi na konceptna lista.

Izpitna pola vsebuje 20 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 40. Za posamezno nalogo je $tevilo todk navedeno v
izpitni poli.

Resitve, ki jih pisite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svin¢nikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor.
Kadar je smiselno, narisite skico, Ceprav je naloga ne zahteva, saj vam bo morda pomagala k pravilni resitvi. Pisite Citljivo.
Ce se zmotite, napisano precrtajte in reSitev zapiSite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 to¢kami.
Osnutki reSitev, ki jih lahko napiete na konceptna lista, se pri ocenjevanju ne upoStevajo.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 12 strani, od tega 1 prazno.

©RIC 2016
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V sivo polje ne pisite.
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Program, napisan v programskem jeziku Java, smo prevedli in dobili datoteko s konénico class.
Datoteko takSne vrste imenujemo:

A izvorna koda.

B izvrSljiva koda.

C prenosljiva koda.
D

vmesna koda.

(1 tocka)
Algoritem lahko zapiSemo:
A s psevdokodo.
B  z diagramom entiteta-razmerje.
C zdiagramom class.
D zdiagramom poteka.
E zdiagramom use-case.
(2 tocki)

Kateri izmed naslednjih stavkov deklarira spremenljivko znak in jo inicializira na znak A?

string znak = 'A';
B char znak = "A";
C Char znak = 'A';
D char znak = 'A';

(1 tocka)

Naj bo x spremenljivka tipa double. Katera izmed naslednjih izrazov se ovrednotita na vrednost
true natanko tedaj, ko je vrednost spremenljivke x med 0 in 10, vklju¢no z mejama?
A x <=0 & x >= 10
B x >0 && x <= 10
C '(x<0 || x>10)
D ! (x<0 && x>10)
(2 tocki)
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5.

4
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6

Za naslednji program narisite diagram poteka.

0

public class NalogaDiagram {
public static void main(String[] args) {
int x=3;
int y=x+7;
X++;
while (x<9) {
y=x+7;
System.out.println(x) ;
xX++;
}

System.out.println (x);

(3 tocke)

|

V sivo polje ne pisite.
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1.0 5

KakSne vrednosti so v spremenljivkah x, a in b po izvrSitvi naslednjih stavkov? NapiSite vrednosti
po drugem in tretjem stavku.

int x = 1;
int a x++;
int b = ++x;

Po drugem stavku: x = , a =

Po tretjem stavku: x = , b=
(2 tocki)

Metoda test za parameter prejme celo Stevilo in vraca realno Stevilo. Katera izmed naslednijih
glav metod je pravilna za to metodo?

A int test(double x)
B double test (int x)
C void test (int x)
D

int test (int x)

(1 tocka)
Elementi tabele celih Stevil so samodejno inicializirani na vrednost
A Null.
B 1.
c o.
D n O "
(1 tocka)
Kateri stavek deklarira in inicializira tabelo Sestih objektov razreda Dijak?
A Dijak tabela = new Dijak[6];
B Dijak tabelal[6];
C Dijak[] tabela = new Dijak[6];
D Dijak[] tabelal6];
(1 tocka)
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10. Kaj se izpiSe po naslednjem delu programa?

int a=1, b=10, c¢=100;
while (a<c) {
if (b<c) {
a*=b;
c/=a;
}

System.out.println (a+" "+b+" "+cC);

(3 tocke)

11. ZapiSite zaporedje stavkov, s katerimi preverimo, ali je vrednost celoStevilske spremenljivke
stevilo veCkratnik Stevila 5, in ugotovitev izpiite.

(2 tocki)
12. Kateri izmed spodnjih trditev sta v programskem jeziku Java resnicni?
A Vsaka metoda mora vsebovati stavek return.
B Ce je metoda tipa void, ne potrebuje stavka return.
C Ceje metoda tipa void, vrada vrednost nig.
D Java dopus¢a metode brez parametrov.
(2 tocki)

L |

V sivo polje ne pisite.
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14.

15.

13.
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1.0

Kaj je u€inek stavka countinue znotraj zanke for?

A Program se nadaljuje z izvedbo stavka, ki sledi zanki for.

B  Program se nadaljuje z izvedbo stavka, ki je pred zanko for.
C Program se nadaljuje s spremembo vrednosti indeksa zanke for.
D Program se nadaljuje s preverjanjem pogoja zanke for.
(1 tocka)
NapiSite, kateri pogoj moramo zapisati na ¢rto v spodnji kodi, da bo koda izpisala:
* Kk Kk Kk
*OO*
*OO*
* Kk k%
for (int v=0; v<4; v++) {
for (int s=0; s<4; s++) {
if | )
System.out.print ("*");
else
System.out.print ("o");
}
System.out.println();
}
(2 tocki)
Napisite metodo double povprecije (double tabl]), ki za parameter prejme tabelo realnih
Stevil in vrne povpre¢no vrednost vseh Stevil v tabeli.
(3 tocke)

|
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16.

17.

18.
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Kaj izpiSe naslednji odsek programa?

String str = "World Wide Web";

for (int 1 = 0; 1 < 12; 1i+=06) {
System.out.print (str.charAt(i));

}

Izpeljani razredi podedujejo

samo lastnosti, ki imajo dostopno dolodilo public.

vs)

samo lastnosti, ki imajo dostopno dologilo protected.

(@)

samo lastnosti, ki imajo dostopno dolocilo private.

O

vse lastnosti nadrejenega razreda.

Napisite dva bitna in dva aritmeti¢na operatorja.

Bitni:

(2 tocki)

(1 tocka)

Aritmetiéni:

(2 tocki)

19. Zaradi varnosti je treba napisati program, ki bo prebrano besedo zakodiral z naslednjim kljuéem.

— Kodi malih in velikih &rk, razen kodi ¢rk z in 7, odStejemo vrednost 9, ¢rko z kodiramo v znak

%, €rko 7 pa kodiramo v znak *.

19.1 NapiSite program, ki iz ukazne vrstice prebere besedo. Nato program zakodira in izpiSe

zakodirano besedo.

Ce je v vpisani besedi katerikoli znak, ki ni &rka angle$ke abecede, naj program izpise

'Neveljavna beseda'.

V sivo polje ne pisite.
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20. Za spletni streznik smo v mesecu juniju belezili Stevilo obiskov na dan in le-te shranili v
dvodimenzionalni tabeli. Ena dimenzija v tabeli nam Steje tedne, druga pa dneve v tednu. Za
dneve z vrednostjo —1 Stevilo obiskov ni bilo zabelezeno in jih pri izraCunu povpredja ne
upoStevamo. Zanima nas, v katerih dnevih je obisk vecji od povpreénega meseénega obiska.

20.1 NapiSite metodo, ki bo kot parameter prejela dvodimenzionalno tabelo obiskov za mesec
junij ter izraCunala in izpisala dneve, v katerih je bil obisk vegji od povpreénega
mesecnega obiska.

V sivo polje ne pisite.
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